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Rua Manoel José Lebrão, nº 56, Centro 

E-mail: camara@delfimmoreira

Ata de Reunião da Comissão de Agricultura e Meio Ambiente

No dia 13 de setembro de 2021, com início às 18h30, reuniram

reunião mensal da Comissão de Agricultura e Meio Ambiente, os vereadores Sebastião dos 

Santos Fortes Vieira e Jucemar Paulo dos Santos. Registra

Graciano Rodrigues, também membro desta Comissão, justificou sua ausência por motivos de 

saúde, conforme atestado protocolado na Câmara na mesma data. A Comissão discutiu os 

assuntos a seguir: 

- Nossos agradecimentos à Joelma, Secretária

comprometimento e sua brilhante atuação.

- Como está sendo feito aração para a população.

- Como está o andamento dos serviços de retro e patrol.

- Pessoas reclamando de não conseguir falar no Whatsapp para solicita

aração, retro e patrol. 

- Novidades para o setor leiteiro, se tiver alguma, algum incentivo.

- Curso para os produtores rurais (manutenção motosserra e roçadeira).

Nada mais havendo a tratar, deu
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Ata de Reunião da Comissão de Agricultura e Meio Ambiente

No dia 13 de setembro de 2021, com início às 18h30, reuniram-se na sede desta Câmara, para a 

reunião mensal da Comissão de Agricultura e Meio Ambiente, os vereadores Sebastião dos 

Santos Fortes Vieira e Jucemar Paulo dos Santos. Registra-se que a vereadora

Graciano Rodrigues, também membro desta Comissão, justificou sua ausência por motivos de 

saúde, conforme atestado protocolado na Câmara na mesma data. A Comissão discutiu os 

Nossos agradecimentos à Joelma, Secretária de Agricultura e Meio Ambiente, por seu 

comprometimento e sua brilhante atuação. 

Como está sendo feito aração para a população. 

Como está o andamento dos serviços de retro e patrol. 

Pessoas reclamando de não conseguir falar no Whatsapp para solicita

Novidades para o setor leiteiro, se tiver alguma, algum incentivo. 

Curso para os produtores rurais (manutenção motosserra e roçadeira). 

Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião às 19h00. 
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Jucemar Paulo dos Santos  

Membro da Comissão 

 Sebastião dos Santos Fortes Vieira

Presidente da Comissão
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se na sede desta Câmara, para a 

reunião mensal da Comissão de Agricultura e Meio Ambiente, os vereadores Sebastião dos 

se que a vereadora Ritieli Aparecida 

Graciano Rodrigues, também membro desta Comissão, justificou sua ausência por motivos de 

saúde, conforme atestado protocolado na Câmara na mesma data. A Comissão discutiu os 

de Agricultura e Meio Ambiente, por seu 

Pessoas reclamando de não conseguir falar no Whatsapp para solicitar esses serviços de 
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Sebastião dos Santos Fortes Vieira 

Presidente da Comissão 

 

 


